

МУ «ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ
СЕРНОВОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №2 с. Серноводское»
Серноводского муниципального района
(МБОУ «СОШ №2 с. Серноводское»)
ул. А-Х.Кадырова, 36, с. Серноводское, Серноводский муниципальный район, ЧР, 366701
тел.: 8(929)887-88-70; e-mail: sssh-2@mail.ru
ОКПО 87455321, ОГРН 1082033000697, ИНН/КПП 2029001280/202901001
МУ «СЕРНОВОДСКИ МУНИЦИПАЛЬНИ КЮШТАН ДЕШАРАН УРХАЛЛА»
Муниципальни бюджетни юкъарадешаран хъукмат
Серноводски муниципальни кЮштан
«ЭНА-ХИШКАН ЮБРТАН ЮККЪЕРА ЮКЪАРАДЕШАРАН ИШКОЛ №2»
А-Х.Кадыровн урам, 36, Эна-Хишкан юрт, Серноводски муниципальни кЮшт, НР, 366701

09.02.2023г.

**Справка
по профилактике правонарушений среди обучающихся**

Вся воспитательная деятельность строилась на основе личностно-ориентированного подхода к обучающимся с учетом актуальных задач, стоящих перед школьными коллективами. При этом основой для руководства служили программы по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения среди учащихся школ по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних. Работа с учащимися была нацелена на формирование у детей гражданской ответственности и правового самосознания, духовности, культуры и трудолюбия, инициативности, самостоятельности, толерантности, любви к окружающей природе, Родине, семье, формированию здорового образа жизни, способности к успешной социализации в обществе и активной адаптации на рынке труда. В планах воспитательной работы классные руководители ежегодно планируют работу по предупреждению правонарушений: классные часы, беседы, осуществляют постоянный контроль за занятостью детей в свободное от школьных занятий время, за их занятостью в каникулярное время.

В целях укрепления дисциплины в период поведения учебных занятий и других мероприятий в школах организовано ежедневное дежурство классных руководителей и учащихся.

Работа по профилактике правонарушений ведется согласно плану работы школ. Состоящих на учете ПДН – нет, на внутришкольном учете - нет, состоящих на учете КДН – нет.

Классными руководителями школ используются различные формы и методы индивидуальной профилактической работы с учащимися.

- изучение особенностей личности подростков;
- посещение уроков с целью выяснения уровня подготовки учащихся к занятиям;
- индивидуальное и коллективные профилактические беседы с подростками и родителями;
- вовлечение учащихся в систему объединений дополнительного образования с целью организации занятости в свободное время.

Одним из важных факторов профилактики является занятость учащихся в свободное время, поэтому в школах большое внимание уделяется развитию системы дополнительного образования, а также пропаганде здорового образа жизни и вовлечению подростков в кружки и секции, 100% занятость детей в кружках и секциях.

Мероприятия для учеников школ пройдут не бесследно: каждый осознает меру ответственности за свое поведение, поймет, что только от него зависит, каким будет его будущее.

Для предотвращения бродяжничества и безнадзорности ведется контроль над посещаемостью занятий учащимися школ. С этой целью:

- классными руководителями регулярно заполняются страница пропусков уроков в классном журнале;
- учителя-предметники своевременно ставят в известность классного руководителя, социального педагога о пропусках уроков учениками;
- классный руководитель в тот же день сообщает родителям о пропусках уроков.

С целью профилактики беспризорности, правонарушений, наркомании и алкоголизма в течение учебного года проводятся классные часы и беседы по соответствующей тематике; изучение правовых норм на уроках обществознания, проведение профилактических бесед о вреде курения, наркомании и алкоголизма на уроках биологии, химии, основ безопасности жизнедеятельности; по профилактике дорожно-транспортных нарушений; проводились конкурсы творческих работ о вреде курения, алкоголизма, наркомании.

По итогам I полугодия 2022-2023 учебного года в общеобразовательных учреждениях Серноводского муниципального района нет обучающихся, совершивших правонарушение и детей, состоящих на различных видах профилактического учета.

Заместитель директора по ВР

М.С.Губашева.